

## **Pachete alimentare acordate în cadrul Programului național "Masă sănătoasă" pentru preșcolarii și elevii unităților de învățământ preuniversitar de stat din Orașul Baia de Arieș, județul Alba**

I.D.: 96907185

Data publicării 08.05.24 Coduri CPV 55524000-9

Pretul estimativ: 635.779,82 RON - 635.779,82 RON

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă achiziția de pachete alimentare acordate în cadrul Programului național "Masă sănătoasă", pentru elevii și preșcolarii din cadrul Liceului „Dr.Lazăr Chirilă Baia de Arieș”, Jud.Alba, conform H.G. nr.24/2024 privind instituirea Programului național „Masă sănătoasă”. Suportul constă într-un pachet alimentar pe zi, după cum urmează: - pachet alimentar, în situația în care nu există posibilitatea asigurării mesei calde preparate în regim propriu sau de catering, care va fi păstrat, până la servire, în spații amenajate, în care există condiții adecvate de manipulare și depozitare, la temperaturi adecvate, monitorizate și controlate. Suportul alimentar prevăzut este produs în unități înregistrate/autorizate sanitar-veterinar și pentru siguranța alimentelor, se distribuie sub formă ambalată, în conformitate cu prevederile legale în vigoare privind igiena și siguranța produselor alimentare, fiind transportate numai cu mijloace de transport autorizate/înregistrate sanitar-veterinar și pentru siguranța alimentelor. Livrările vor avea loc astfel: -zilnic, pe parcursul Semestrului II-a al anului școlar 2023-2024, în funcție de calendarul de desfășurare a activităților școlare.Nu se livrează în zilele de weekend, sărbători legale și vacanțe școlare; -zilnic, pe parcursul Semestrului al I-a al anului școlar 2024-2025, în funcție de calendarul de desfășurare a activităților școlare.Nu se livrează în zilele de weekend, sărbători legale și vacanțe școlare. Locația la care se livrează pachetele este incinta Liceului „Dr.Lazăr Chirilă Baia de Arieș”, Jud.Alba, str. 22 Decembrie nr. 41 Produsele alimentare vor fi livrate zilnic cu încadrarea în orarul de distribuire a pachetelor, transmis de către beneficiar cu adresa 490/14.03.2024, anexa la prezentul. Produsele alimentare sunt livrate zilnic din unități autorizate/înregistrate sanitar-veterinar și pentru siguranța alimentelor și sunt păstrate până la servire, în unitățile de învățământ preuniversitar, în condiții igienico-sanitare și de siguranța alimentelor, potrivit prevederilor legislației în vigoare. Comanda pentru numărul de pachete ce vor trebui servite beneficiarilor se va transmite prestatorului până la ora 8,30 în fiecare zi și va conține numărul de pachete, transmis de persoana responsabilă cu comunicarea către prestator.